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Lelőtték az árpádközponti tanítót
Szegedről jelentik: Dorozsma mel­

lett, Árpádközponton, az országút szé­
lén holtan találták Sülé László 28 éves 
tanítót. Szive tájékán revolvergoliyótól 
származó sebet találtak. Az egész kör­
nyéket átkutatták, a revolverre azon­
ban nem sikerült rábukkanni. A nyo­
mozó hatóságok gyilkosságra követ­
keztetnek. Sülé László tanító egyúttal 
leventeoktató is volt és mint ilyen, igen 
szigorú. Azt hiszik, hogy valamelyik 
levente bosszúból gyilkolta meg. Zom- 
b°ry János dr. vizsgálóbíró és Kaltnár 
Szilveszter dr. királyi ügyész megindi- 
tották a vizsgálatot.
Ártatlanságát hangoztatja a szarkástó- 

pusztai gyilkos
Kaposvárról jelentik: Vasárnap le­

lőtte Grubanovics Gyula 700 holdas 
földbirtokos Blümenscheiin István ne­
vű bérlőjét a s za rká stópu sztai birto­
kán és azután főbelőtte önmagát. — A 
földbirtokost kórházba szállították. — 
Tegnap magához tért és ártatlanságát 
hangoztatta a vizsgálóbíró előtt.

Zavargások a prágai egyetemen

Prágából jelentik: Újabb zavargá­
sok voltak a prágai egyetemen a cio­
nista és a fajvédő diákok között. A la­
pok éles hangon követelik a rend hely­
reállítását.

Nem volt Bécsben Popovics
Budapestről jellentik: Az a hír ter­

jedt el, hogy a mezőgazdaság hiteligé­
nyeinek kielégítése végett 25 millió dok­
iárt akartak felvenni és evégett Bécs­
ben tárgyalt az Angol1 Bank kiküldöt­
teivel Popovics Sándor a Jegybank el­
nöke. Hivatalos helyről ezt a hírt teg­
nap megcáfolták.
Kunfi Zsigmond veronálmérgezésben 

halt meg
Kunfi Zsigmond esztendők óta ál­

matlansággal küzködött. Vasárnap éj­
szaka sem tudott aludni, oly nagy adag 
Veronáit vett be, hogy hétfőn délelőtt 
eszméletlen volt és hörgőit, amikor rá,- 
talábak. Kunfit szerdán temetik.

Szerelmi dráma
Budapestről jelentik: Dudus Adolf 

péksegéd a Ferenc körút és a Mester 
ucca sarkán lévő házban egy revoiliver- 
lövéssel megölte menyasszonyát, a fel­
tűnő szépségű Vozár Juliskát A gyűli- { 
ko sság után fej belőtte magát, a kór 
házban kiszenvedett. *

Női ruhában garázdálkodik a düssel­
dorfi kéjgyilkos

Düsseldorfból jelentik: Az isme­
retlen kéjgyilikos áldozatainak száma 
huszonegyre emelkedett. A rendőrség 
annyit megállapított, hogy a tömeggyil- 
kos női ruhába öltözötten szólítja meg 
áldozatait. A rendőrségi nyomozástól 
rövid idő alatt eredményt várnak.

Lindbergh lezuhant

Newyorkból jelentik: A newyerseí 
Englewood város határában Lindbergh 
ezredes, az óceán első átrepülője lezu­
hant gépével. Az ezredes vállperectö,- 
rést szenvedett.

Kézimunkáznak az angol főurak

Londonból jelentik: Az angol fő- 
urak egy uj divatjárványnak hódolnak: 
valamennyi főur — horgol A trón­
örökös eddig három nyakkendőt hor­
golt.

Meghalt az amerikai hadügyminiszter

Newyorkból jelentik: Good had­
ügyminiszter nemrégiben vakbélgyulla­
dást kapott. Megoperálták, de az ope­
ráció már nem segített, a miniszter 
meghalt.

Havonta hárommillió csibe
Newyorkból jelentik: Egyes ame­

rikai farmokon most valóságos divat­
tá vált a csirkekeltető gépek alkalma­
zása. Van olyan keltetőhely, ahol' ha­
vonta 3 millió csibét keltetnek ki a 
»gépkotlókkak.

Fekete lista az ékszerészeknél

Budapestről jelentik: Az ékszeré­
szek egyesületének gyűlésén elhatároz­
ták, hogy a többi szakmákhoz hason­
lóan fekete listával védekeznek a notó­
rius nemfizetők ellen. A rossz adósok 
nevét listára jegyzik fel1, akinek a neve 
ezen a listán szerepel, az nem kap több 
hitelt.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén

Budapestről jelentik: A tegnapi 
előtőzsdén 23.50—23.60 pengőt fizet­
tek a márciusi búzáért. A készárupia- 
com a 79—80 kg-os búzára 21.75 fran­
cos pénzajánlat volt. A tengeripiacon 
13.75 pengőt fizettek az azonnal szál­
lítható időszerűen száraz tengeriért. A 
december—januári körülbdül 75 fil­
lérrel drágábban adható el.

Sok szép beszéd
és okos beszéd hangzott el az uj vármegye 
tegnap tartott első közgyűlésen. A hivatalos 
beszédek az ellentétek megszüntetéséről 
és az egész polgárság összefogásának szük­
ségességéről szólották. A polgárság által vá­
lasztott munkás és Kossuth Lajos 48-as de­
mokráciáját képviselő-szónokok azt a kész­
ségüket jelentették be, hogy nem csak egyes 
társadalmi rétegért, de az egész vármegye 
polgárságáért és a jobb magyar jövőért haj­
landók dolgozni. Hivatásuk az ellenőrzés és 
a bírálat, de feladatukat őszinte jóakarattal 
és szigorú tárgyilagossággal akarják végezni.

Aki az ünnepi hangulatot keltő elnöki 
megnyitóbeszédtől a kistólekiéK őszinte szó­
kimondó képviselőjének felszólalásáig az ösz- 
szes szónokokat végighallgatta, annak nagy 
leiki gyönyörűsége lehetett. Egy uj, jobb jö­
vő hajnal hasadását vélhette hallani, egy jobb 
jövő előszelét érezhette, amikor tényleg meg­
szűnnek az ellentétek és az egész megyebi­
zottság minden egyes tagja a köz érdekében 
kifejtett munkában egyesül.

A szépen felépített és kidolgozott be­
szédek hatása alatt az volt az érzésürtk, hogy 
a kormányt támogatók pártja komolyan kí­
vánja és szükségesnek tartja a dblgozó pol­
gárokkal és munkásokkal az együttműködést 
és módot kíván nyújtani arra, hogy a szám­
belileg kisebbség, de a vármegye túlnyomó 
többségét képviselő demokratikus érzésű me­
gyebizottsági tagok ellenőrző és bíráló hivatá­
sukat betölthessék.

A vármegye és polgárság ügyeinek jó­
részét az a husztagu kisközgyülés fogja in­
tézni, amelyet a tegnapi közgyűlés választott 
meg. Az uj törvény ennek a minden hónap­
ban ülésező kisközgy ülésnek hatáskörébe 
utalja a legtöbb olyan ügyet, amely felett 
eddig az állandó választmány határozott. De 
sok olyan ügy sorsa fölött is a ktsgyiiilés fog 
dönteni, amelyet eddig a törvényhatósági bi­
zottság közgyűléseim intéztek él. Az uj vár­
megyének másik nagyon fontos alakulata a 
közigazgatási bizottság. És meg kell állapí­
tanunk, hogy sem a közigazgatási bizottság­
ban, de még a husztagu kisközgyülésen sem 
akadt egyetlen hely, amelyet az ellenzék vala­
mely tagjával töltettek volna be.

Az ötszörös többségű kormányt támoga­
tó pártnak meg van a módja arra, hogy aka­
ratának szavazattöbbséggel érvényt szerez­
zen, a kisszámú ellenzéket munkájában gátol­
ja, ellenőrzését és bírálatát megnehezítse. De 
még ennek a mamut-többségű kormányt tá­
mogató pártnak sincs joga ahoz, hogy a pol­
gárság érzésének és akaratának hang ne 
adassék.

Azon a tegnapi közgyűlésen, amelyen 
olyan ékesszavu fogadkozások hangzottak el, 
nem az egyéneket, az egyes képviselőket ér­
te sérelem, de azt a polgárságot, amely eze­
ket a bizottsági tagokait a megyegyülésre be- 
küldötte.

Csapnivaló rossz politika az, amelyik 
megakadályozza a polgárság képviselőit ab­
ban, hogy a bizottságokban tájékozást sze­
rezzenek és úgy mondhassák el bírálatukat. 
Az ellenzéknek ez a mellőzése akaratlanul is 
ezt az érzést kelti, mintha a dolgozó, ter­
melő és közterhet viselő polgárságot érte 
volná mellőzés és az együttműködésről elhang­
zott szépén kidolgozott beszédek nem az 
őszinte érzést és akaratot fejeznék ki, ha­
nem csak annak a leplezésére szolgálnak, 
hogy a többségi párt nem méltányossággal] 
es megértéssel, de hatalmi szó vall és többségi 
szavazattal akarja a vármegye ügyeit intézni.

Lapunk mai 6 oktel J
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a városháza közgyűlési termében van.
megalakult az uj törvényhatósági bizottság

H joq és szabadság védelmének jegyében kívánnak dolgozni a kispolgárok és a mun­
kások képviselői

Mozgalmas, festői képet nyújtott tegnap 
délelőtt a megyeháza környéke. Tiz órára voit 
kitűzve a törvényhatósági bizottság fakuló 
közgyűlése, melyre majdnem teljes számban 
felvonultak a megyebizottság újonnan meg­
választott tagjai. Nemzeti színű zászlót len­
get a szél a megyeháza tetején, feszes vigyázz 
állásban tisztelgő diszruhás hajdúk fogad­
ják a sűrű csoportokban érkezőket. Bent a 
gyülésteremben pedig fesztelen beszélgetés­
be merülve várják az egybegyűltek az alakuló 
közgyűlés kezdetét. Nagyon sok uj arc ve­
gyül a régiek közé. Parolázva, vígan kö­
szöntik egymást a régi ismerősök. Az idők 
változását jelentő néma komolysággal fog­
lalják el a balmezőny széksorait a független 
érzelmű ellenzéki polgárság és a munkásság 
képviselői.

Tiz óra után alig néhány perccel .vonul 
be a megye vezetősége a közgyűlési terembe.
A régiek megéljenezik az elnöki szék felé 
igyekvő főispánt, aki néma főhajtással kö­
szöni meg az üdvözlést, majd fel szólít ja a 
jelenlévőket, hogy vele együtt mondják el a 
magyar Hiszekegyet.

Ennek megtörténte utánt hosszabb be- 
szömti dr. Farkas Béla főispán az uj tör­
vényhatósági bizottságot, mint a régi, nagy- 
múlta ősi vármegyének törvénys# érinti uj 
jogutódát. Viharálló tölgy volt, — mondotta 
a többek között, — a régi vármegye, amely­
nek gyökerei az ősi magyar televényböl táp­
lálkoztak. És nincs még egy olyan intéz­
mény, mely a nemzeti élet fejlődésére gyako- j 
rolt hatásában előbb állana a régi vármegyé­
nél. Vázolva az uj vármegyei szervezet tör­
vény szerinti hivatását, elismeréssel méltatta 
az alispán, a megyei tisztviselőkar és a régi 
törvényhatósági bizottság önzetlen munkássá­
gát, ami irányításként szolgálhat a jövőre 
nézve is. öröméinek adott kifejezést ezzel i 
kapcsolatban, hogy méltó képviselethez ju­
tott az uj törvényhatósági bizottságban az 
intelligencia, a földbirtokososztály, az ipar és . 
a kereskedelem. De különös örömmel állapi- 1 
tóttá meg, hogy szép számban vannak jelen 
a kisgazdák is.

A főispán beszéde befejezéséül azon re­
ményének adott kifejezést, hogy a munkás­
ság képviselői is mindig a nemzeti érzés és 
gondolat harcosa lesznek.

A főispán beszédét követő éljenzés le­
csillapulta után rátértek a napirend tárgya­
lására, aminek első pontjaként dr. Csergő 
Károly alispán a törvényhatósági bizottság 
Újjáalakításával összefüggő intézkedésekről 
számolt be a közgyűlésnek. A beszámoló ke­
retébe tartozó adatok részletes felsorolása 
előtt köszönetét mondott az alispán a sze­
mélyét és a megyei tisztviselőkart ért meleg 
elismerő szavakért. ígéretet tett egyúttal, hogy 
ha a törvényhatósági bizottság bizalma ismét 
régi helyükre állítja őket, az eddigi lelkesedés­
sel fogják a megye polgárságának érdekeit 
szolgálni. Lelkes szavakkal méltatta még az 
alispán azt az önzetlen, odaadó munkát, amit 
a régi trövényhatósági bizottság a közjó ér­
dekében kifejtett. Javasolta végül, hogy a le­
lépő törvényhatósági bizottság érdemeit jegy­
zőkönyvben örökítsék meg.

Általános nagy helyesléssel fogadták az 
alispán javaslatát. Majd megszakította elő­
terjesztését, hogy ismertethessék a közgyű­
léssel az uj törvényhatósági bizottság tagjai­
nak névsorát.

Dobay Andor II. főjegyző olvasta fel a 
névjegyzéket, mire az alispán azon biztos ie- 
ményének hangoztatása mellett, hogy az uj 
törvényhatósági bizottság is önzetlen szó­
szólója lesz a polgárság óhajának, kívánsá­
gainak, javasolta, hogy haiározatilag mondják 
ki az uj törvényhatósági bizottság törvényes 
megalakítását. A határozat kimondása előtt 
többen szót kértek az alispáni jelentéshez.

Dr. Cicatricis Lajos örökös tag hosszabb 
beszédben foglalkozott a régi megyei intéz­
ménnyel. Abban jelölte meg az uj hivatását, 
hogy kitermelje a fajszeretet és a nemzeti 
egység gondolatát.

Dr. SchandI Károly örökös tag szintén a 
nemzeti erők összefogásának szükségességé­
ről beszélt. Majd a főispán érdemeit méltatta, 
aki ritka ügyszeretettel gondozza immár há­
rom esztendeje Csongrádvármegye érdekeit. .

Mindkét beszédet megtapsolták. De máris 
nagy érdeklődéssel fordultak a balmezőny 
legszélén szólásra emelkedő Vajda Imre felé, 
aki mint a törvényhatósági bizottság szociál­
demokrata frakciójának a megbízottja terjesz­
tette elő a párt deklarációját, 

j — A mai rendszer, — hangoztatta, —
! a jog asztaláról legfeljebb morzsákat juttat 

a munkás, földmives és kispolgári tömegek­
nek. Ennek ellenére mégis el keltett foglal­
nunk ezt a néhány helyet a közgyűlés termé­
ben, mert nem akarunk többé néma gyerme­
kek maradni, akiknek szavát smkisem hallja 

. meg.
— Azt akarjuk, hogy a vármegye le­

gyen népének nevelője a haladás utján. Ahol 
az egyes községek a maguk erejéből nem tud­
nak intézményeket teremteni, amelyekben a 
rászorulókat gondozzák, a betegeket gyó­
gyítják, ott a vármegye törekedjék a járási, 
megyei intézmények megteremtésére.

Beszéde végeztével felolvasta a párt 
részletes pro grammját, aminek legnagyobb 
részét általános helyesléssel fogadtak.

Dr. Vajda Antal a Kossuth Páéban to- 
' mörült demokratikus polgárság névében han­

goztatta, hogy a törvényhatósági bizottságban 
is a jog és szabadság védelmének jegyében 
kívánnak dolgozni a párt képviselői.

1 — Legyen gyülekezési és sajtószabadság,
I terjesszék ki a szabadságjogokat, mert csak 
I ez az ut vezet az országrontó trianoni bé­

kediktátum békés utón való megváltoztatá­
sához.

Molnár Mihály (Kistelek) bírálta végül 
éles szavakkal, hogy miért nem győzhetett a 
hivatalos jelöltek listája Kisteleken a megye­
bizottsági választás alkalmával.

— A megye hajoljon lé a föld népéhez, 
nyissa meg szivét a nyomorgó tömegek előtt 
is, nézzék meg, mi történik a falusi berkek­
ben! — kívánta beszédében, amit zajos taps­
sal fogadtak az ellenzéki oldalon.

Az elnöklő főispán erre bezárta a vitát. 
Határozati!ag kimondta a törvényhatósági bi­
zottság megalakulását és elfogadottnak je­
lentette .ki azon előterjesztést, bogy jegyző- 
zökönyvben örökítsék meg a régi törvényha­
tósági bizottság, az alispán és a megyei tisz­
tikar érdemeit.

^ á#;

Haladni kell a korral
Ä motorbiciklis koldus: Nagyságos uram, 

szabad egy pár fillért a szegény koldusnak...

Elütött a Mfípáros egy jMn 
haladd asszonyt

A rendőrség keresi a gázoló kerékpárost
Tegnap délután 1 órakor újabb közleke­

dési baleset történt. A sertésvásártéren elgá­
zolt egy kerékpáros egy járdán haladó asz- 
szonyt, aki a gázolás következtében zuzó- 
dásokat szenvedett.

Farmasi Sándorné Kisgörgős ucca 27 
szám alatti lakos tegnap ebéd után a vá­
rosba igyekezett az Élelmiszerkiviteli Rész­
vénytársaság telepéről. Vele volt unokaöécse 
is, akivel a sertésvásártéren keresztül vezető 
gyalogjárón jött. Ugyancsak a gyalogjáróin 
haladt egy eddig még ismeretlen kerékpáros, 
aki utolérte Farmaslnét. A kerékpáros a ren­
desnél nagyobb sebességgel hajtott, igy tör­
tént, hogy a gázolás igen nagy erejű volt, 
a kerékpár elkapta Farmasi Sáncomét és 
kilökte a járdáról az úttestre. A lökés követ­
keztében az asszony a sáros kövezeten elő- 
recsuszott s eközben történt, hogy zuzódáso- 
kat szenvedett.

A gázoló kerékpáros az összeütközés 
után nem maradt a helyszínen, hogy segítsé­
gére siessen a megsérült asszonynak. Úgy lát­
szik, félt a következményektől, mert egy­
kettőre eltűnt az asszony és a fiatalember 
szeme elől.

Far ma síné a gázolás után nyomban be­
sietett a vi-endőrségre, ahol feljelentést tett 
az ismeretlen kerékpáros ellen. Följelentésé­
ben elmondotta, hogy unokaöccse megfigye­
lése szerint a gázoló kerékpáron 2724 rend­
szám volt. A rendőrség a nyomozást meg- 
inditotta.

Dnrhftffft bársonysimává csak „Szent An- III LUUl 61 na Arcfinomitó“ szappan teszi, 
kizárólag a KÍSÉRI PA- Iflf 
TIKABAN kapható ára «U I.

Disznóölésre
rizskdsdt,

borsot
sőt

KLEIN 18NÁ0
vas- és ftiszerkereskedésében 

vásárolhat legolcsóbban. 
Vásárhelyi ucca 52.

Sec <4 t4 fi fi ál ry őszi dlvatojdonságai
Bvlaa aiUildi!-> GMK szenzációsak

meglepően olcsó árak. Pontos kiszolgálás.

Hatósági
lakisi

Brackó SándorjJ
Klauzál UCti;|

R ,Nó,hány nanr 
Bracko Sándor l 
három apró m». 
«W» és elöadbl 
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ben ott fogta J

A rendörscoa,
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segítséggel fedél • 
sár ól részletesen J 
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sét. Addig is, 
nekik, késznek i 
helyezni őket.

A városi tej 
nélkül maradt J 
kereste fel. A J 
lépése folytán kél 
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torokat. A közgj 
után végre sikerűi 
zában lakást szzl 
szállították az u 1 
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Minden vevő megtalálja a maga boltját.
Minden hölgy és férfi Ízlésben és árban megfelelő

kész ruhákat és kabátokat talál a Molnár áruházban

fi rendőrség egg Ittas embert gganaslt 
a ggnltogatdsohhal

az ember, e irányul.
Eddig csaik annyit sikerült megállapítani, 

hoj'J a gyanub i vett ember a vasárnap estét 
is a korcsmákban töltötte. A jelen pillanat­
ban az a helyzet, hogy a gyujtogatót in­
kább egy virtiuskodó ittas emberben lehet 
sejteni, mint egy piromániákus valakiben. A 
rendőrség most az ittas ember alibijét igyek­
szik tisztázni és a nyomozó közegek azon 
fáradoznak, hogy megállapíthassák: hol töl­
tötte vasárnap éjféltől hétfő reggelig az időt 
az ittas férfi. A nyomozás a mai nap folya­
mán mór tisztázni fogja a gyanúsított ittas 
ember szerepét.

A rejtélyes szentesi gyújtogató a vasár- 1 
napról hétfő e virradó éjszaka ismét jelent­
kezett, felgyújtott egy nádtetős házat a Szilfa 
uccában. Hétfő hajnali fél hat óra óta a 
megújult rendőrségi nyomozás mindent el­
követ, hogy a gyújtogató kilétét felfedje.

Amikor nyilvánvalóvá vált, hogy az is­
meretlen gyújtogató most is úgy dugta a nád­
tető alá a csóvát, hogy a bűnös cselekmény­
nek szemtanúja nem volt, a legutóbbi tüz­
eseteknél gyanúba veiteket kezdték figyelni 
A Klauzál uccában történt tüzeset után egy 
iszákos természetű férfit vettek gyanúba, aki 
a tüzeseteket megelőzően az egyik Klauzál 
uccai vendéglőben volt. A gyanú most is erre

megalakították a vármegyei bizottságokat
A munkásokat és a kispolgárokat

Közel két és félórát vett igénybe a teg­
napi megyegyülésen a különböző bizottságok 
megalakítása. Hivatalos szavazólapokkal vá­
lasztották meg a bizottságok tagjait s habár 
igényt tartottak volna a munkások és kispol­
gárok is, hogy belekerüljenek az egyes bi­
zottságokba, a jelölésnél kihagyták őket, igy 
nem vehetnek részt ezeknek a munkájában.

A megtartott titkos szavazás eredménye- 
képen a következőkép alakultak meg az egyes 
bizottságok:

, rozsma, v. Várady László Szentes, ár. Vida 
j Sándor Csöng, á l, Zsoldos László Szentes.

Közigazgatá 1 bizottság:
Böszörményi Jenő Szentes, dr. Ciráírt.is 

Lajos Szentes, Csúcs Károly Szentes, Gres- 
toovies József Csongrád, Halász Szabó Lajos 
Szentes, Mátéffy László Szentes, dr. Mis- 
kolczy Jenő Szentes, Pataki Imre Szentes, dr. 
Szeder Ferenc János Szentes, Szediacsek Ist­
ván: Csongrád.

A szavazatszedő küldöttségek elnökei 
Mátéffy László gazdasági főtanácsos és Pa­
lasovszky Sándor voltak.

TUDOMÁNYOS MOZfiÖSZIItHÍÍZ

örökös tagokat kijelölö-hi ottság:
Cserna János Szentes, Rásonyi Papp Pál 

Csongrád, Palasovszky Sándor Szentes, Csúcs 
Károly Szentes, Eszes Imre Dorozsma és 
Szentpéteri Jenő Sándorfalva rendes, Halász 
Szabó Lajos Szentes, Szilágyi Ferenc Kis­
telek és Pa!aki Imre Szentes, póttagok.

Iga colc választ mán j:
Böszörményi Jenő Szentes, Jerney Zol­

tán Kiskundorozsma, Pé;ter Ernő Szentes, Pi­
roska János Csongrád, Stammer Béla Szen­
tes, dr. Szeder Ferenc János Szentes, dr. 
Szőke Jenő Csongrád, Vá ady Lajos Szentes.

összeférhetetlenségi bizottság:
Cseuz Béla Szentes, Czékus Imre Kis­

kundorozsma, Erdöháti Nagy János Szentes, 
Eszes Imre Kiskundorozsma, Farkas János 
Szegvár, Gilicze Antal Szentes, Grüner Géza 
Szegvár, dr. Gulyás Lajos Csongrád, Joano- 
vits Ferenc Csongrád, Katona Imre Csong­
rád, Káló Gyula Szentes, Kenyeres Rafael 
Szentes, Kovách Gábor Derekegyháza, dr. 
Kramer Tamás Kistelek, Lukasovits Ernő 
Csongrád, Mawthner Alfréd Derekegyháza, 
Mátéffy Ferenc Szentes, Mikecz Ferenc Szen­
tes, Molecz Béla Szentes, Rácz Rudolf Kis­
kundorozsma,, dr. Rimély Dezső Szentes, Rúzs 
Molnár Lajos Szentes, Sarkad! Nagy Mihály 
Szentes, Szenes Jenő Sövényháza, dr. Szitt- 
ner Imre Szentes, dr. Vajda Antal Szentes,

kihagyták az összes bizottságokból
Varga János Balázs Kiskundorozsma, dr. Ve- 

. cseri István Szentes, dr. Verdon Lajos Szeg­
vár, vitéz Zsiday Imre Sövény háza.

A bizottság tagjai 8 rendes és 3 póttagot 
, sorsolnak ki maguk közül a mandátumok 

összeférhetetlenségi szempontból való elbírá­
lása végett.

Kisgyülés:
Dr. v. Baskay Gyula Csanytelek, Bálint 

j Endre Mindszent, Bálint János Szentes, dr.
• Bonczos Miklós Szentes, Böszörményi Jenő 

Szentes, dr. Cicatrids Lajos Szentes, dr. 
, Csák Béla Szentes, Csúcs Károly Szentes, 

Dettrich József Derekegyháza, Domokos Ist- 
, ván Csongrád, dr. Ecseri Lajos Szentes, Gres- 

kovits József Csongrád, v. Hajdú Mihály 
j Csongrád, Halász József Szentes, Halász Sz.
; Lajos Szentes, Jerney Zoltán Kiskundorozsma, 
j Káló Gyula Szentes, Kiss Ferenc Kiskundo- 
, rozsma, Major Ágoston Kistelek dr. Matolay 
j Miklós Szentes, Mátéffy Kálmán Szentes, 
j Mátéffy László Szentes, dr. Miskolczy Jenő 
, Szentes, Novák István Szentes, Onódy Sz.

Lajos Szentes, Palasovszky Sándor Szen- 
j tes, Papp János Csongrád, Pataki Imre Szen- 
; tes, dr. Purjesz János Szentes, Rácz Sándor 
: Nagymágocs, dr. Rásonyi P. Pál Csongrád, 

Sebestyén Béla Szentes, dr. Szeder Ferenc 
! János Szentes, Szedlacsek István Csongrád, 

Szentpétery Jenő Sándorfalva, Szilágyi Fe­
renc Mindszent, Sztiiha Kálmán Kiskundo-

Csak 16 éven felülieknek!
Csütörtökön, november 21-én két előadás. 
Az első este 6 órakor mérsékelt, a második 
este negyed 9 órakor rendes helyárak mellett. 

Szinrekeriil:

Álarcos Vénusz
8 felvonásban. Főszereplők: Dita Parto, Wla­
dimir Gaidaroff, Szőreghy Gyula. — Egy 
fiatal leány önfeláldozó küzdelme az élet vi­
harában. — Két nagy »Ufa« attrakciói — 
Asszonyok u.cája, 8 felvonásban. Monumen­
tális nagy erkölcsdráma. Szereplői: Mária Ja- 
kobini, Kamilla Horn, Guttav Fröhlich, War­

wick Ward.

met
délelőtt 10 órakor teljesen uj kész 
férfi ruhák, kabátok, mellények, 

nadrágok

bírót árverésen
készpénzfizetés mellett, a város­
háza udvarán eladóinak. ~ma

Villany és nádid felszerelést,
javítást, villanymotorok berendezését meglepő 
eleső áron készítek részletre is. Varrógépjét,

kimegyek.
ZSIDÓ 6ER6ELY

villanyszerelési vállalat, varrógép, kerékpár javítóműhely 
Battyányl-u. 17 (volt Templán üzlet) Lakás Borza-u. 22.

Butorgásárltiti fíplinÉke
Bútorokat leg- <= 
szebb kivitelben 
és legolcsóbb árban

Szamosklzy hutarraktárdban
vásárolhat Kossuth ucca 17.

Tckfon i 45. Tfkfmi

SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR
n Pesti Magyar Kereskedelmi Bank leinyintézeíe. Szentes. Alapítás évt

KÖLCSÖNÖKET FOLYÓSÍT
előnyös feltételek mellett.

TAKARÉKBETÉTEKET
elfogad gyümölcsözte!és végett

Ö ■ ■ r: ■
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Felhívom a t. vásárló közönség figyelmét a már 
ismert feltűnő olcsó és jó áruimra. -36*

C Z 0 B 0 R cipő- és divatáruház, Dobrai-ház.
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25 éves a németek úszó temploma
Ezelőtt 25 évvel indították el Berlinből a fenti hajót, amelyen egy nagy befogadóké­
pességű templomot építettek. Az úszó templom állandóan úton van, a hajósok által lakott 

telepeknél kiköt. A hajósnép nagyszámban látogatja a vizen úszó istenházát.

Két autó összeütközött a vásárhelyi utón
Az összeütközés után az egyik autó elrobogott, csak a vasútállomáson sikerült elfogni

Következményeiben szerencsés autóösz- 
szeütközés történt hétfőn délelőtt 10 órakor 
a vásárhelyi utón. Két egymással szembe ha­
ladó autó összeütközött, az összeütközés al­
kalmával szerencsére az autókon ülőknek az 
ijedtségen kívül más bajuk nem történt.

Dr. Imre Gyula és Lehoczky Ferenc sze­
gedi pcnziigyigazgatósági tisztviselők hétfőn 
délelőtt egy szegedi bérautóban Szeged felé 
igyekeztek a vásárhelyi kövesuton. Amikor 
a bérautó a Kórógy csatorna hidjálioz ért, 
az autóban ülök észrevették, hogy velük 
szembe jön egy nagy teherautó. A szegedi 
bérautó átjutott a hídon, a hi Ion túl történt, 
hogy a két autó egymás mellé került. A te­
herautó is ki akart térni, a személyautó pe­
dig egészen lekerült az ultest baloldalára, 
de az összeütközést nem sikerült elke’ü'ni.

A teherautó túlságosan közel került a 
bérautóhoz, a két karosszéria összeakadt. A 
nagyobb erejű teherautó leszakított a bérautó 
lépcsőjéből egy darabot, a karosszériát pedig 
megrongálta. Amint az összeütközés megtör­
tént, a személyszállító gépkocsi nyomban 
megállt, az utasok és a soffőr az első izgal­
makon átesve nyomban az összeütközést 
okozó teherautó soffőrjét keresték. Nagy 
meglepetésükre a teherautó az összeütközés 
után gyors iramban továbbrobogott Szentes 
felé. A távolodó teherautó karosszériáján lé­

vő felírásról még le tudták olvasni, hogy az 
autó Beregi Lajos hódmezővásárhelyi nagy­
kereskedő tulajdona.

A megsérült személyautót a soffőr meg­
fordította, az utasok beültek, azután vissza­
felé indult a gépkocsi Szentes felé. Minden­
áron utói akarták érni a teherautót. A két 
gépkocsi között valóságos versenyfutás kez­
dődött, amelyben a teherautó maradt a győz­
tes. Hamarabb érkezett be a városba és a 
Petőfi uccán végigrobogva eltűnt a vasútállo­
más felé. Néhány perccel később ért be a 
megsérült bérautó, az utasok rövidesen meg­
állapították, hogy a vasútállomásra ment a 
teherautó, utána mentek és a vasútállomásnál 
végre sikerült megtalálni a so ff őrt. Rövid vita 
után a két pcnzügyigazgatóságj tisztviselő 
feljelentést tett a teherautó soffőrje ellen. 
Az összeütközés ügyében megindult az el­
járás.

Egy csabai szobrászain* aján­
latot tett Hiss Béla sirsmléhénsk 

elkészítésére
Az ajánlatot a képviselőtestület elé terjesztik

A város képviselőtestületének határozata 
alapján Szentes város polgársága síremléket 
állíttat fel a kommunizmus alatt kivégzett 
Kiss Béla volt városi főjegyző kiskun félegy­
házai sírján.

Dr. Lakos István vámosi főjegyző Kis­
kunfélegyházán járt ebben az ügyben és a 
síremlék elkészítése felől tárgyalásokat kez­
dett két ottani kőfaragómesterrel, akiktől 
ajánlatot kért. Hazaérkezése után kiskunfél­
egyházi útjáról jelentést tett dr. Negyesi Imre 
polgármesternek, majd megérkeztek az aján­
latok.

Időközben felmerült az a gondolat, hogy 
a rendelkezésre álló szerény anyagi eszközök­
höz mért egyszerű kivitelű síremléket nem 
iparszerüleg, hanem művészies formában kell 
elkészíttetni. Ebben az időben értesült a vá­
ros szándékáról Kapitány József békéscsabai 
szobrászművész, aki ekkoriban átjött Szen­
tesre és ajánlatot tett a vá-osnak a síremlék 
elkészítésére.

Kapitány József szobrászművész teg­
napelőtt ismételten Szentesen járt és meg­
beszéléseket folytatott a síremlék ügyében, 

I A művész ezer pengőt kér az emlékmű elké- 
* szitáséért és a kiskunfélegyházi temetőben va- 
I ló felállításáért. Ajánlatát a képviselőtestület 

elé terjeszti a polgármester.

fiflliÁrnlr kézelők, kemény- 
Vldllvl UrVj ingek fényezését
és fehérnemű mosását gyorsan és pon­

tosan készíti
» V A «© »

kelmefestő, Harucker ucca 33.

Finom téli 
vágású

kilogram­
monkéntpöpzsölt szalonna

Tóth Sándornál
pengő

Harucker ucca 5 és 
és Szeder Imre u. 1.
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Vitéz Várady-féle
Baba hintőpor gyermekeknek, nemkülönben felnőt­
teknek csodás hatású szárító és fertőtlenítő szer

IHrgszOntet tnindennemO Izzadtat.
Üde lesz arca és fiatal, ha állandóan

ZENDUS nőséi yszapssní 
ZENDUS

száraz­
bőrnél,

citromos borax 
szappant zsirosbőrnél

Kapható mindé t szentesi patikában.

Legolcsóbban, legmesszebb ■ 
menő hitelnyújtással, a leg- ® 
szebb ravalalozással rendez 

temetéseket

üáradi Lajos
temetkezési vállalata

Eartiia János uccalD(Hispiac) 
és rém. Itat. iskola épületében

(E zsébet-tér)
Koszorúkban nagyon olcsó árak.

hazai ás 
Elöld (•fán brikett 

wávilj és porosz dtó-boksz
legolcsóbban szerezhető be

GYURICZH fakereskedéseiben
ISlSÜSÍ 1 Kossnth nee's 6. és Temető ncca 9. — Telefongg/t™ tag.
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NAPIHIREK
Szerda, november 20. Róni. kath.: Val. 

sz. F. Protestáns: Jolán. — Nap kél: 7.12 
órakor, nyugszik: 4.19 órakor. — Hold kél: 
7.13 órakor, nyugszik: 11.24 órákor.

Időjelzés: Átmenetileg túlnyomóan derült 
idő, helyenként éjjeli faggyal.

— Busáért 20.20 pengőt fizettek a szen­
tesi kereskedők a tegnapi napon.

— December 5- n megyei tisztujitás. fl
törvényhatósági bizottság tegnapi közgyűlé­
sén december 5-re tűzték ki a megyei általá­
nos tisztujitást. Az egyes állásokra kiirt pá­
lyázati határidő e hó 28-án jár le.

— Ä városi Igiazolóválasztmány tagjai.
A polgármester előterjesztést tesz a képvise­
lőtestületnek Halász Szabó Lajos és vitéz 
Mátéiig Dezső igazolcváíasztmányi tagként 
való megválasztására, akiknek megválasztá­
sa felöl a legközelebb tartandó képviselőtes­
tületi közgyűlésen határoznak.

— Megörökítik a városháza hősi halot­
tainak emlékét. Régi terv, hogy a városhá­
zán elhelyezendő emléktáblán megörökittetik 
a hősi halált halt városi tisztviselők, alkal­
mazottak és képviselőtestületi tagok emlé­
két. Tegnap ajánlatot tettek a városnak, 
amely szerint 200 pengőbe kerülne az em­
léktábla elkészítése.

— Megfelebbezték a Targ-házra vonat­
kozó képviselőtestületi határozatot. A képvi­
selőtestület nem fogadta el a polgármester 
azon előterjesztését, hogy egy esetleges vá­
rosi építkezés céljából vegyék meg a város 
részére a Kossuth uccai Tary-házat. Tary 
Emilné Szeder Emilia megfelebbezte tegnap 
ezt a határozatot. Kéri a törvényhatósági 
bizottságot, hogy közérdekből változtassa 
meg a képviselőtestület határozatát, egyúttal, 
jelzi, hogy az adásvételi szerződés megkö­
tésekor már tehermentes lesz a szóbanforgó 
ingatlan.

— Iparengedély-ügy. A nemrégiben el­
hunyt Baianyi Imre vályú és teknőkészitő- 
mester örökösei bejelentették a polgármesteri 
hivatalnak, hogy lemondanak Baranyi Imre 
iparengedélyéről.

— Ismeretterjesztő előadás. Folyó hó 
20-án délután fél 6 órakor a békéd-újtelepi 
állami iskolában Bárdos Rezső főgimnáziumi 
tanár és dr. Papp Gábor nőgyógyász tartat­
nak ismeretterjesztő előadást.

— Egész Erdélyben esifc a hó. Vasárnap 
óta egész Erdélyben és Bukovinában esik a 
hó. A hőmérséklet mindenütt a fagypont 
alá süllyedt. A fagyhullám kedden reggel 
Bukarestet is elérte és a hőmérő itt is a fagy­
pont alá süllyedt.

— Keresnek eg y eltűnt fiút. Súly mos Jó- 
zsefné Szedertelep 43 szám alatti lakos Ha­
lász Lajos nevű 13 éves fia még november 
10-én azzal távozott el édesanyja lakásáról, 
hogy kimegy gazdájához a tanyára. Suly- 
mosné azóta nem tud a fiáról. A gazda,án-ál-, 
Sipos Lajos derekegyházoldali gazdánál nem 
jelentkezett. Sulymos József né a rendőrség 
segítségét kérte, panaszára a rendőrség az 
eltűnt fiú kézrekerritésére a nyomozást meg­
indította.

— Jogerős Ítéletek. Csalás vétségéért 
másodfokon is 3 hónapi fogházra ítélte a 
szegedi Ítélőtábla Mont alton Lajos szentesi 
lakost. Ugyancsak 3 hónapi fogházat kapott 
lopás vétsége címén Dömsödi László szent- 
1 ászlót anyarészi lakos, míg Kerekes Lajost 
lopásért 8 napi fogházra ítélte a kalocsai tör­
vényszék.

— A filharmonikus zenekar szakbizott­
sága ma, szerdán- este fél 9 órakor a Kaszinó­
ban gyűlést tart, melyre az igen tisztelt szak- 
bizottsági tag urakat meghívja az elnök.

— H cseléd felmondás nélkül nem távoz­
hat el szolgálati helyéről. Tegnap délelőtt Is­
mét szerepelt egy cseléd ügy a rendőrségen -a 
kihágási bíró előtt. Halász Szabó Ferenc Sar­
kad! Nagy Antal ucca 33 szám alatti lakos 
volt B feljelentő az ügyben. Feljelentésében 
előadta, hogy a nála szolgálatban lévő Vida 
Szűcs Eszter Dánét 24 szám alatt lakó cse­
lédlány felmondás nélkül eltávozott tőle. A 
kihágási rendőrbiró megállapította, hogy az 
eltávozás felmondás és minden jogos ok nél­
kül történt, ezért az önkényesen eltávozó cse­
lédleányt 15 pengő pénzbüntetésre ítélte. Az 
ítélet jogerős.

Fénypompában úszó reflektorok hirdet­
ték Budapesten az »Álarcos Vénusz«-! és 
»Az asszonyok uccájá«-t, ezt a két nagy Ufa 
attrakciót, melyekben nyolc nagy világsztár 
játszik. Mindkét film nagy és erős hátán, 
szenzációs, fényes rendezés és tökéletes mű­
vészi munka. Az európai filmek tartalmas 
szüzséje s a valóban nagy színészek tökéle­
tes játéka nagyszerűen olvadnak össze a két 
nagy slágerben s együtt egész fővárosi ní­
vójú előadást alkotnak. Jegyek már 20 fil­
lértől.

— Rossz az ivóvíz két tanyai iskolában.
Annyira iszapos és zavaros a viz a zalotad 
és derekegyházoldali tanyai iskolák kulijá­
ban, hogy nemcsak ivásra, de főzésre is tel­
jesen alkalmatlan. A baj megszüntetése végett 
előterjesztést intézett az iskolagondnokság a 
polgármesterhez.

— Felmentettek egy soffőrt. Zádori Ernő 
soffőr, az autóbusz vezetője ellen kihágási 
eljárás volt folyamatban. Feljelentést tettek 
ellene, mert -az elmúlt hetekben elütött egy 
kerékpárost. A feljelentés szerint a Sarkad! 
Nagy Antal uccából a Tyukpiactér felé for­
dulóban elütötte az autóbusz a kerékpárral 
arra haladó Knuzslicz Józsefet. — Tegnap 
délelőtt volt ebben az ügyben tárgyalás a 
kihágási rendőrbiró előtt. A tárgyalás során 
megállapítást nyert, hogy az összeütközésért 
Zádorit semmiféle felelősség sem terheli. Az
autóbusz szabályosan haladt és fordult, igy 
az összeütközés -nem a soffőr hibájából tör­
tcint. A kihágási rendőrbiró Zádori Ernőt erre 
felmentette.

— Becsületsértésért 30 pengő pénzbün­
tetés. Dobra-i Mát éné Vattai Julianna felje­
lentésére közcsend elleni kihágás cimén vá­
dat emelt az ügyészség Sebők László aszta­
losmester ellem Állítólag m-cgveréssel fenye­
gette és a becsületében is megsértette. A teg­
napi tárgyaláson özvegy Bíró Imréné, Lakatos 
Mihály .né Vattai Rozália és Vattai Erzsébet 
vallomása ala-pján csak becsületsértés vétsé­
gében- mondta ki bűnösnek a bíróság Sebők 
Lászlót és ezért 30 pengő pénzbüntetésre 
ítélte. Sebők megfelebbezte -az ítéletet, de 
felebbezést jelentett be a sértett képviselője i? 
-az Ítélet súlyosbítása érdekében.

— Kérjük azon igen tisztelt élőfizetőitó- 
fcet, kiknek az 1928. évi november 20ri lap­
juk meg van, azt a kiadóhivatalba beküldeni
szíveskedjenek.

— Miss Európa visszautasította egy 
amerikai imresszárió heti 500 dolláros szer­
ződési ajánlatát. Szenzációs szerződési aján­
latot kapott Simon Böske, akit egy amerikai 
impresszárió európai és amerikai turnéra akart 
vinni heti 500 dollár garantált fizetéssel és 
későbbi filmszerződéssel. Miss Európa erről 
az ajánlatról és annak visszautasításáról ér­
dekes cikkben nyilatkozik a Színházi Élet e 
heti számában. Zilahy Lajos a Süt a nap és a 
Tábornok illusztris szerzője a Színházi Élet 
szerkesztőségéhez írott levelében nyilatkozik 
hollywoodi útjáról és épülő villájáról. Incze 
Sándor népszerű hetilapjának e heti számából 
kiemeljük még a következő érdekes cikkeket- 
Képes beszámoló a szegedi színház eredeti 
bemutatójáról és a Magyar Színház uj da­
rabjáról. Link Jakab naplója. Nádas Sándor 
novellája. Nagy Endre cikke a könyvk-omü- 
nikéről. Dolly Rózsi Pesten. Színházi és 
mozi Intim Pista. Százezer Dollárt örökölt

egy szegény pesti család. Uj folytatás Heltai 
Jenő regényéből és Beregi Oszkár memoárjai­
ból. Nagy társaság, divat, gramofon, rádió 
és autó rovatok. DaiabmellékJet a Vígszín­
ház nagysikerű vígjáték a: »Két lány az uccán« 
és nagyszerű kottamelléklet egészíti ki a Szín­
házi Élet e heti uj számát, amelynek ára J 
pengő, negyedévi előfizetési dij 10 pengő. — 
Kiadóhivatal: Budapest, VI, Aradi ucca 10.

Lakodalmi meghívok olcsón 
késrü’neK az Alföldi Újság könyv­
nyomdájában.

Elsőrangú minőségű hílylrih
tűzhelyek minden ki­
vitelben, kályhák sea-
mottal való bélelése

Búzás és Lopták
fűtési berendezések szaküztetében 

ref. bérház.
— Üzlet állandóan nyitva. —

Kefék

lazámnál
Szentes, I. kér. Kisgörgős ucca 5 sz.

ecsetek és meszelők 
nagyban és kicsinyben 
a legolcsóbban besze­
rezhetők

1927. évi Tiszavldéki kiállításon nagy ezüst 
— éremmel és oklevéllel kitüntetve. — 
Ha Ízlésének még nem kapott megfelelő 
cipőt, akkor tekintse meg cipőimet, ame­
lyek igényelt minden tekintet bei kielégítik. 
Úgy rendes, mint ortopéd fájós 
és érzékeny lábakra mérték után 
megrendeléseket elfogadok és szak­
szerűen elkészítek. Az ortopäd ci­
pók szakszerű elkészítését ci­
pészipari szaktanárnál a székes­
fővárosban kitűnő eredménnyel 
végeztem, amit már több megren­
delőm is bizonyít. Gipszmodell! or­
topäd cipők készítéséhez magam 
készítek. Teljes tisztelettel

Kiss Antal
Szürszabó Nagy Imre-u. 6.

Villany és Rádió
felszerelést, javítást, legszebb, legolcsóbb 
és legjobb kivitelben, Mindenféle rádió 
alkatrészek, készülékek és lámpák rak­
táron. Tekintse meg raktáramat és te­

gyen egy próbavásárlást
5zv. mOLRtiR UteZLŐBÉ

villanyszerelési vállalata, Szürszabó N. Imre- 
ucca 3 szám. KISniAC-TfeR. BELAD! HÁZ.

□ Friss fűszeráruk! u

ÚJ

Gyönyörű, téli eltevésre való 3»
A)
srfa

J*
***» rózsaborgonya «1

3ffr,
mdr kopható N

43 ■PPi — J.__________1 fi»
te

w
S uOZXlELL

8.
43
E (volt Sarkadi-telep) Telefon 179. I

Megrendeléseket pontosan házhozszállitom.
□ Előzékeny és pontos kiszolgálás! Ű
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: : 36 íüllr Olcsó pálinka 2-40 P.

Raj

Tehén I ímin az ismertnevü orosházi 
I ClIDr LOOílU prímás vezetésével

a Kisplpában ma és minden 
este hattagú női jazz-zene­
kar énekel és muzsikál.

Hideg, meleg ételek. Állandóan friss 
sör csapon. Zamatos, kitűnő borok.

Szives pártfogást kér

Győri Zsfgmond
vendéglős.

Tőkmagot,
napraforgót,
Incernamagot
ős lokbaggmdt
veszek.

Szflrszabó-magtár.
Bélád!

Bartha János ucca 20.

FIGYELEM. Mielőtt téli bur­
gonya szükségle­
tét beszerezné, te­

kintse meg csemege nyári rózsa, 
hópehely étkezési fe­
hér és kifli burgonya 

raktáraimat, mely burgonyákat minden 
mennyiségben legolcsóbb árban ház­
hoz szállítok.

Pólga Sdndor
Rákóczi- és Kunszentmártoni-ucca sarok

Fűszer és háztartási
szükségletének beszerzé­
sénél keresse fel

ŐYflRmflTI
füszerüzletét a mozi mellett, ahol pon­
tos és szolid kiszolgálás mellett jó árut 
olcsón vásárolhat, miről egy próbavá- 

sárlással meggyőződhet

FIGYELEM
Ha jó köszörülést akar, forduljon bi­
zalommal

müköszörŐshöz (Kossuth ucca 26 és 
Klauzál ucca sarok) hol borotvát, ollót, 
késeket, orvosi műszereket és bármi­
lyen vágószerszámokat olcsón és jót­
állással köszörülnek. Raktáron tartom 
a legfinomabb soltageni, angol és ame­
rikai gyártmányú borotvákat, ollókat, 
késeket, haj vágógépeket, zsebkéseket

Szerkesztésért és kiadásért felelős- 
VAJDA EBNŐ.

Bérszántást, herecséplést és tárcsázást,
tarlóbuktatást 
apró ekékkel és

málusfrántást legolcsóbban vállalok 
mqiySMUlftSj, Uj 32 lovas traktorral

Rúzs Molnár Lajos Szilfa ucca 9, 
vagy Kaján 9.

9 rossz idő miatt több tár­
gyalást elnapolt a bíróság

Derűs jelenetek a járásbíróság egyik tárgyaló­
termében

Tegnap délelőtt igen mozgalmas nap 
volt a járásbíróságon. A nyolcas számú szo­
bában dr. Zomfoory János, a Feuer-ügy vizs­
gálóbírója tartott 'kihallgatásokat, a járásbí­
róság bírái előtt pedig egész sereg ügyben 
tárgyalás volt kitűzve, végül pedig a 6-os 
számú hivatali helyiségben a törvényszék 
egyesbirája kezdte meg tárgyalásait. Egyediül 
a Feuer-ügyben kitűzött kihallgatásokat bo­
nyolíthatták le, a törvényszék és a járásbíró­
ság munkarendjében már nagy nehézségeket 
okozott az a körülmény,, hogy a megidézett 
felek legnagyobb része a rossz idő miatt nem 
jelent meg. Dr. Tarajossy Béla, a szegedi tör­
vényszék egyesbirája öt ügyet tűzött ki teg­
nap délelőttre, de tárgyalást egy ügyben, sem 
tudott tartaná. Az első négy ügyben a felek 
nem jelentek meg, az ötödik ügyben pedig 
nem jelentek meg az ügyész által bejelentett 
tanuk. Mivel ezekben az ügy ékben már több­
ször tűztek ki tárgyalást, az ügyész indítvá­
nyára úgy határozott a törvényszék, hogy 
részben kinyomoztatja a tanúik lakhelyét, 
részben elővezetteti őket a vádlottakkal egy ütt 
az újabb tárgyalásokra.

A járásbirósági bünitetőbiró előtt becsü­
letsértés! ügyek voltak napirenden. ítéletet 
azonban egy ügyben sem tudtak hozni. A 
legtöbb megidézett nem jelent meg, ezért a 
járásbíróság uj tárgyalási' napot tűzött ki.

A járásbirósági bünitetőbiró előtt mind­
össze egy érdekes tárgyalás volt. Itt vádlott­
ként Bér ez vad Mária 19 éves napszámosaié 
állott ,a biró előtt azért, mert a feljelentés 
szerint állítólag megütötte a mészkapar óval 
Burger Gergelynél.

— Bűnösnek érzi magát? — kérdezte 
a biró.

— Nem én kérem — válaszolt önérzete­
sen a leány — hogyan is lennék, mikor nem 
bántottam egy ujjal sem.

Hosszas faggatás után el is mondta egy 
szuszra nagy derültség kökben a követke­
zőket:

— Még hogy éin bántottam volna? Hi­
szen ő jött nekem. Egy irtó nagy ostor volt 
nála, azzal akart megütni. Csakhogy nem 
ment ám, mert az ostor mindig beleakadt 
a fába. Hát erre gondolt egyet és — meg­
fordította az ostort, hogy majd a vastagabb 
végivel húz rajtam végig. De ezt már nem 
hagyhatom — gondoltam magamban — két 
kézre kaptam a mészkaparót. Csak az a baj, 
hogy nem sokra mentém vele;, mert ő el­
kapta a mészkaparót. Én már egyebet nem 
tehettem: elkaptam az — ustort.

A járásbiró ebben az ügyiben sem tudott 
Ítéletet hozni, mert a főmagánvádlö nem je­
lent meg. Az ügy tárgyalására uj határnapot 
tűzték ki.

IRIelGtt óra, ékszer, varrógép és szemüveg
vásárlást eszközölne, sajtit érdekében tekintse meg

WEIRBERGER ELEUZÉR ÉS RE3E
Iezelőtt özv. Felsenhura ___ m  m i .  . ............(ezelőtt özv. Benedekné) Kossuth ucca 16 sz. saját házukban levő üzlcté-

ako1. szükségletét feltűnő olcsó árak mellett szerezheti be. Óra, ék- 
Düikonf« Ä ucl,ett- — Varrógépeink a világhírű „Kayser“,

muirtmánvüi, *11ier^ mc,yck teljesítő képessége az összes létező
I eyárimányok fölött áll, már 10 P havi részletre kaphatók. Díjtalan géphimzés tanítás 1

K »

Önkéntes árverés.
Soós ucca 3 sz. gazdálkodónak, iparos­
nak vagy kereskedőnek is alkalmas ház, 
sok uj épülettel, aszfaltút mellett, köz­
ponthoz közel, viBanyvilágitással és vizi- 
vezetékkel berendezve 1929. november 
hó 24-én délelőtt 10 órakor a helyszí­
nén önkéntes árverésen el adatik. Érte­
kezni lehet addig is a helyszínén Sípos 
Imre mészárossal, vagy dr. K. Nagy 
Sándor ügyvédinél a Szentesi Takarék­

pénztár helyiségében1.

Figyelem! Figyelem!
Re parkettdztassa addig szo­

báját, míg tőlem árajánlatot 
nem kér. Uj parkett beraká­
sát, régi áttisztítását, javítását 
és szakszerű fényezését, va­
lamint mindenféle bntor, épü­
let és asztalos munkák javí­
tását és újonnan való elkészí­
tését jutányosán vállalok.

BALOGH JÓZSEF
asztalosmester, Nagyörvény-u. 54. 

Ugyanott egy jó fiú tanulónak felvétetik.

Felhívjál! a tankötelesek 
figyelmét, hogy

Iskola­
szereiket
legolcsóbban a

Hangyában
szerezhetik be.

Felmondott

kölcsönét
cseréltesse ki 35 éves lejáratú tőke­
kamat törlesztéses kölcsönre. — Elő­
nyös feltételek mellett közvetítek váltó 

kölcsönt is.
Toffler Lázár \*3ÄflT

1 Szerda
9.157
9.30-

Fekete tühörfényesre varázsolja
régi, rozsdás vas- vagy lemez kályháját, ha 
vesz 50 fillérért egy doboz angol fénymázt. 
Nem ég le, nincs szaga. Kapható: BORI nál.
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